

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbós petitsorért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízbeni hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „

UJABB. aug. 13. Pavlovics, a készítője fogságban van. mely mála éjfélt utáni...

aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

helyezés. szerencsén a t. közönség miszerint I. év Aug. 1-től...

eredetés. par- és kereskedelmi bank... folytán — kiserőli névre...

eresi hirdetés. van és neje Barna Mária... zámánya részéről közhírré...

Aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

Aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

Aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

Aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

Aug. 13. Disraeli peletos lap mai száma közli...

Az a Délslávsország.

Az elfogultalan szemlélő, ki az eseményeket madár-távlatból szokta és tudja felogni, megítélni, jól tudja ki vével nélkül, hogy a kis Szerbország...

Nem állott utjába gazdaságának, iparának és kereskedelmének sem egy szomszéd közönséges ellentétes elemekből összetéskolt állam, mint egy hátramaradott...

Ha a közmívelődés terén nem tartott lépést a haladó korral, ha nem aknáta ki egy nemzetgazdász bölcsességével hazájának létező kincstörzsait...

Igaz, hogy valami rendkívüli eredményt egyik vagy másik téren fel nem mutathatának, mely az európai államok keretéből, mint kiváló vívmány ki magaslott volna...

Azonban a haladás szelid szellemének csendes repülésében szárnyát szegte a háború véres drámája, melyet a szerencsétlen nép önmaga idézett fel saját fejére.

Semmi keresztényi, semmi emberies érzelem nincs abban, ha az ember egyik vagy másik nép véres veszedelmének látárra kárörvendő kacagására hagyja magát ragadtatni...

A szerb népek, mint népek soha sem jut eszébe, hogy házát, tüzehelyét és békés polgári foglalkozását odahagyva gyilkosgyvert ragadjon kezébe...

A „DEBRECZEN” tárczája.

A TÁTRA GYERMEKE.

Eredeti elbeszélés. Békés Artur. (Vége.) Murphy egy külvárosi lengyelzsidó kormárosnál volt szálláson, hol csak nagynevezű akadtak rá Aurélla emberei...

élesztve a háborút, melynek nyomában pusztulás és halál üti fel tanyáját mindenütt.

Ott áll a kétségbeesés Oceánján az elnyeltesse fenyegető hullámoktól hányatva, a félvilágot felhalással fenyegető ostoba és kérdékedény szája, a tettek mezején czudar gyávának feltűnt tisztek által vezényelt fákó serege a szerb nemzetnek, mely kezdetben, mikor megindult, és meg Nizámot nem látott, meg sem akart állani Sztambul kapujáig...

Még csak egynehány nap és a nagy széllel, s hegyke kihívással kezdett harca szilajságnak, egy nyomorult megalázó kapituláció fog véget vetni.

A ki legkevésbé bünső, a szegény Milán, ő lesz a legelső, kit felültetett nemzete tetteiért kérlelhetlenül fog sújtani a sors. Trónja már inog, s maga is a szerencsétlen nyakig begombolt kabátban várja az intő percet, melyben lehellván fejről véres fejedelmi süvege futni fog saját sorsa elől...

Hasztalan minden békekövetés, a török kormány nem fog lázadó vazallus fejedelemmel alkuba bocsátkozni, Risztics ur pedig, a főgonosztévő, ki golyómentes távolból szemléli nemzete fiainak bő vére hullását, szépen, becses egyéniségéhez méltóan, mint egy tolvaj leszűkíti az események szinpadáról, hát tartord hazájának, melyet kétségkívül megrabolt, és melyet talán örök időkre a nyomor és inség karjába dobott.

Ez a sötét kudarc már második felvonás a szerbek életéből. 48-ban is felülteték ámitói, és milyen keserű ironiája a sorsnak! akkor eljöttek, hogy az ártatlan magyar véreben tédig gázoljanak, s azoknak igaz keresményein az akasztófa virágok megosztozhatnak...

A mi Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

A bankügyi alkudozásokról a „Bud. Corr.” azt írja, hogy a magyar és az osztrák pénzügyminiszter a bankkerdes politikai és technikai részeltől teljesen megegyeztek, de a 80 milliónyi bankadósság tárgyában nem bírtak megegyezni. A mi a baktervet és a bank alapszabályait illetőleg megállapított, azt a magyar és az osztrák minisztertanács már tárgyalta és nyilván is fogadta. De van egy harmadik tényező is: az osztrák nemzeti bank Luczarn ur azon nézetben van, hogy azon jogállapodások, melyek eddig kötődömásra jutáltak, teljesen kivihetetlenek, és hogy a status...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

Ami Zajicsár sorsát illeti, az kétségtelesen nem itt, hanem Knjazevácnál dűlt el; az alma éretten esett le az izvori török tábor ölébe, a melynek kétségtelen hibája, hogy nem tudta észrevenni, sem kellőgé kizsákmányolni a szerbek kivonulását, habár ennek már az 5-iki delutáni küzdelemmel, melynek tanja volt...

